



Подготовительные работы на площадке хранения топлива будут проведены на котельной «Амурсельмаш» с 16 по 24 мая. В «Горэнерго» рассказали, что мероприятия необходимо провести до начала заготовительного периода топлива к предстоящей зиме. В связи с работами, в микрорайоне «Амурсельмаш» будет отсутствовать горячее водоснабжение.

- Специалистам необходимо произвести дегазацию четырех резервуаров, - рассказывает главный инженер предприятия Роман Марасанов. - А также выполнить полную зачистку мазутных емкостей. Из-за чего возможность хранения мазута и подача горячего водоснабжения с 16 мая с 8 часов до 24 мая 8 часов на котельной «Амурсельмаш» будет отсутствовать. Просим потребителей заранее переключиться на водонагреватели.

В связи с отсутствием горячего водоснабжения буден произведён перерасчет, сообщает пресс-служба главы Белогорска.